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Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu 
okoliša i zaštitu prirode, temeljem odredbe članka 29. stavka 2. i članka 38. a. Zakona o zaštiti 
prirode („Narodne novine” br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23) daje slijedeću 

 

OBAVIJEST 

o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene  prihvatljivosti za 

ekološku mrežu zahvata „Izgradnja pristaništa Ferdinandovac na desnoj obali 
rijeke Drave (rkm 182+850) naselje Brodić, Općina Ferdinandovac,  

Koprivničko-križevačka županija“ 

 

I. 

Studija Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata „Izgradnja pristaništa 
Ferdinandovac na desnoj obali rijeke Drave (rkm 182+850) naselje Brodić, Općina 
Ferdinandovac, Koprivničko-križevačka županija“, verzija 4., siječanj 2026. god. (u daljnjem 

tekstu: Studija), koju je za nositelja zahvata Javna ustanova Lučka Uprava Osijek, Šetalište 
kardinala Franje Šepera 6, 31000 Osijek izradio ovlaštenik EKONERG d.o.o., Koranska 5, 

10000 Zagreb, upućuje se na javnu raspravu u trajanju od 30 (trideset) dana. 

II. 

Javna rasprava u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu trajat će 
u razdoblju od 10. veljače 2026. godine do zaključno sa 11. ožujka 2026. godine. 

III. 

Javni uvid u Studiju može se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana 

od 8,00-13,00 sati u prostorijama Općine Ferdinandovac, Trg slobode 28, 48356 

Ferdinandovac. Na javnom uvidu bit će izložena cjelovita Studija s dostupnom knjigom 

primjedbi. Studija će danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim 
stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) i Općine Ferdinandovac 
(www.ferdinandovac.hr). 

IV. 

Javno izlaganje o Studiji održati će se dana 26. veljače (četvrtak) 2026. godine s početkom 
u 12 sati, u prostorijama Društvenog doma – mala dvorana, Trg slobode 29, 48356 

Ferdinandovac. Na javnom izlaganju biti će nazočni predstavnici nositelja zahvata i 

ovlaštenika koji je izradio Studiju te će neposredno dati odgovore i raspravljati o pitanjima 
postavljenim od strane nazočne javnosti i zainteresirane javnosti. Primjedbe i prijedlozi se 

mogu dati usmeno i na zapisnik.  

 

 

http://www.kckzz.hr/
http://www.ferdinandovac.hr/


  

V. 

Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Studiju mogu se zaključno sa zadnjim danom javne 
rasprave upisati u knjigu primjedbi izloženu uz dokumentaciju na mjestu javnog uvida ili u 
istom roku u pisanom obliku dostaviti na adresu Koprivničko-križevačka županija, Upravni 
odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Antuna Nemčića 
5, 48000 Koprivnica i na e-mail adresu: pisarnica@kckzz.hr, s naznakom „Glavna ocjena  

Studija izgradnje pristaništa Ferdinandovac“. Sva mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji ne budu 
dostavljeni u roku te čitko napisani i potpisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća u javnoj 
raspravi. 

VI. 

Ova obavijest o provođenju javne rasprave bit će objavljena u područnom tisku „Podravski 

list“, na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije i Općine 
Ferdinandovac, najkasnije 8 dana prije početka javnog uvida. 

 
 

 

 PROČELNICA 

   Ivana Deskar 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOSTAVITI: 

1. Za objavu na mrežnoj stranici: www.kckzz.hr, 

2. U spis predmeta, ovdje. 

mailto:pisarnica@kckzz.hr
http://www.kckzz.hr/
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